委托按月提取住房公积金归还个人住房公积金贷款
                  协  议  书

合同编号:
甲方:借款人          借款人配偶
乙方:平顶山市住房公积金管理中心
为贯彻国务院《住房公积金管理条例》，根据平顶山市住房公积金管理中心《委托按月提取住房公积金归还个人住房公积金贷款实施细则（暂行）》 (以下简称《细则》)的规定，经甲乙双方平等协商，自愿达成如下协议。双方共同遵守:
一、甲方在签订本委托协议书时，已经知悉并承诺遵守《细则》以及与之相关的操作规定，如果提取住房公积金归还公积金贷款的政策发生变化，愿意按新的政策执行。
二、甲方已经详细了解本委托协议书内容及含义,保证所填信息和提供资料真实、有效；同意提取住房公积金归还公积金贷款的时间、方式均按照乙方的统一规定执行。
三、本协议鉴订时，甲方(借款人)公积金贷款无逾期，且本人及配偶公积金账户余额之和不低于其公积金贷款月还款额的6倍。
四、甲方自愿委托乙方根据《细则》以及与之相关的操作规定，在贷款期限内每月提取下列委托人住房公积金账户余额归还贷款账号                                下甲方(借款人)住房公积金贷款本息。
委托人(借款人)身份证号:                            
委托人(借款人)公积金账号:                          
委托人(借款人配偶)身份证号:                        
委托人(借款人配偶)公积金账号:                      
五、委托支取住房公积金归还个人住房公积金贷款提取顺序为:以甲方(借款人)住房公积金贷款月还款额为基数，先提取借款人公积金账户内余额，不足部分从其配偶公积金账户内提取；还款顺序为:滞纳金、利息、本金。
六、甲方保证及时查询住房公积金汇缴和住房公积金贷款归还情况，如住房公积金账户余额之和小于贷款月还款额，差额部分甲方按月及时补齐至银行还款账户。因甲方公积金账户内余额不足或账户发生变动造成提取不足或无法提取，导致产生逾期贷款本息及滞纳金，责任由甲方承担，乙方不再另行通知甲方。
七、本委托协议签订后甲方的个人住房公积金账户、婚姻状况等发生变化时，甲方应及时到乙方处办理相关信息变更手续。若因甲方未及时变更委托提取还贷信息，造成委托提取贷款操作失败或提取还贷违背甲方意愿等，以及由此产生的贷款逾期或其它法律纠纷，责任由甲方承担。
八、遇国家法定利率调整或其它原因（提前部分还款、贷款逾期等）导致甲方公积金贷款月还款额发生变化时，乙方以新的月还款额作为基数操作提取还贷，不再另行通知甲方。
九、乙方提取甲方住房公积金归还个人住房公积金贷款操作发生差错时，甲方有义务配合乙方按规定进行纠错。
十、甲方因故需终止本委托协议的，应在《住房公积金借款合同》约定的还款日之前十五天，到乙方处办理终止委托手续。若因甲方未能及时办理终止委托提取还贷手续，而造成已经提取还款等违背甲方意愿的，责任由甲方承担。
十一、甲方（借款人）住房公积金贷款本息全部还清后，本委托协议自动终止。
十二、本委托协议经甲、乙双方签字盖章后生效，具同等法律效力。本协议一式两份，甲乙双方各执一份。

委托人(借款人):              被委托人: (公章)

委托人(借款人配偶):          法人代表人:
(或授权代理人): 
联系电话(借款人):           联系电话(借款人配偶):

签约地址:                           年    月    日
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